

# 梦想抓坏人，“印博士”不当白领当辅警

凭着过硬的毒品检测功夫连获嘉奖

“这是从刚刚抓获的一名吸毒嫌疑人身上提取的头发，约3厘米长、100多根，请尽快检测是否吸食过合成大麻素……”近日，南京市公安局秦淮分局禁毒大队民警将一份装有毒品疑似物的袋子交到印东航手中。印东航是南京市公安局禁毒支队毒品检测室的一名辅警，被大家誉为毒检领域的“印博士”。

通讯员 宁公宣 现代快报+记者 顾元森

▶印东航正在检测 警方供图

## 他是新型毒品的“克星”

拍照留档、称重、稀释提纯、过滤检测……接到任务后，印东航立即展开流程作业。在痕量分析前处理室里，身穿白大褂、戴着手套和口罩的印东航看起来像个医术高明的医生，两只眼睛紧紧盯着面前的量杯、器皿，小心地将送检的头发进行处理，在关键环节甚至屏住了呼吸。

送检样本进入痕量分析室，交给一台“高大上”的仪器。“机器很先进，但还是需要人去操作，针对不同生物检材，要配备不同的试剂、药水。1个小时左右出结果，检测的图谱打印出来后，就可以鉴定是否有毒品成分。”印东航介绍。

类似合成大麻素这样的新型毒品，基层派出所、大队无法精确检测，毒品检测室便成为了“香饽饽”。印东航炼就的一双火眼金睛，让他成为新型毒品的“克星”。

今年年初，南京市公安局栖霞分局通过信息研判，发现有犯罪嫌疑人从国外进口三唑仑、咪达唑仑等违禁药品，属“双精”（新精神活性物质和精麻类药品），制



作贩卖销售毒品，范围遍及北京、天津、南京等多个城市。

警方通过侦查，成功侦破了这起“3·12走私毒品案”。案件侦破后，全市九成以上的派出所都送来各类固液体检材以及毛发尿液等生物检材，进行定性定量检测。

时间紧，任务急。为尽快出检测结果，印东航配合民警日夜忙碌，一个月里回家的天数没超过5天，共检测固液体检材1500余份、毛发尿液等生物检材1200余份。

毒品检测室负责人介绍，此案中，印东航检测发现新精神活性物质2种、精麻类药品9种，还发现了未列管毒品氟胺酮，以及假毒品冰糖、二甲基亚砜等，为成功打掉该跨境贩毒团伙提供了强有力的技术支持和证据支撑。

## 进入警队后，考取博士研究生

印东航为什么会这么牛？翻开印东航的简历，让人眼前一亮：今年34岁，中共党员，硕士学历，药物分析中级工程师……印东航说，他从小就怀揣着一个警察梦，现在圆了“制服”梦，还能发挥自己的专业特长。

现代快报记者了解到，研究生毕业后，印东航就职于一家医药公司做销售。2017年，在看到禁毒支队毒品检测室的招聘岗位后，他果断放弃外企优厚的待遇，加入警队，成了一名技术辅警。

“我学的是化学，专业对口，第一天来检测室，让我找到了大学时代在实验室专心实验的感觉。”印东航说，不同的是这里面对的是毒品检测。针对不同毒品、不同形态，检测的流程及试剂种类、用量、排序等都千差万别，要求更加严格、准确，不能出现一点误差。为了能熟练掌握毒品检测技能，印东航搞清楚了每一种毒品的“体型”。

为提升业务水平，印东航考上中国药科大学博士（在读），结合毒检本职工作，他潜心研究电化学分析尖端技术，受到公安部国家禁毒局的充分认可。“我们都叫他‘印博士’，他在检测中不断学习总结，改进和优化实验室检测方法，极大地提高了实验室的检测能力和检测效率。”毒品检测室负责人表示。2017年参加辅警工作以来，印东航荣获辅警个人记功1次、个人嘉奖1次，获得全市公安机关“辅警技能之星”称号。

# 玄武区将推3万多个共享车位

快报讯（通讯员 诸海路 记者 杨晓冬）11月24日，现代快报记者从南京玄武区城管局获悉，玄武区停车管理二级平台已初步完成，通过平台可以实现资源发布、车主注册、后台审核、App下单等预约管理功能。同时，随着停车资源共享工作不断纵深推进，玄武区预计提供3万多个停车泊位给市民共享使用。

据了解，玄武区城管局按照“一个平台、一张网、一个App”的模式，经过前期

接洽沟通、梳理整合，二级管理平台已初步构建成形。平台由大数据指挥中心、路内停车监管、路外停车监管、共享停车管理、共享单车监管、运营管理、系统管理等七大模块组成，从数据看板、路内、路外、共享停车、运营监管、其他监管等六个维度对停车数据进行全方位整合和分析。其中，共享停车包括资源发布、车主注册、后台审核、App下单等预约管理功能。

“目前，玄武区共有162家备案的公共

停车场、26980个泊位，其中102家公共停车场已签订数据对接意向书，61家已对接数据。另外，已接入平台200余家物业小区相关基础信息。”玄武区城管局停车设施管理中心副主任王晓说，市民可以通过小程序或App实时了解附近停车情况，方便停车，还提高共享停车泊位的利用率。随着停车资源共享工作不断纵深推进，包含企事业单位、居民小区、公共停车场在内，预计能提供3万余个泊位给市民共享使用。

**分类广告 刊登热线：025-84783581、13675161757  
地址：洪武北路55号置地广场1806室**

## 养老院招聘

护工，环境好，待遇优，包吃住，缴五险一金。有经验者优先。联系电话：13675163195。

## 餐饮、宾馆聘

招聘 面馆学徒，勤杂工，地址河西。13809034442

## 综合招聘

急聘 小区保安，中央门附近。13032558282

## 厨师待聘

待聘 家常厨，稳，快。18914767710  
待聘 厨15年。13400060132

## 招聘

南京银桥市场附近小区招有经验水电维修工一名。待遇优，面谈。要求：年龄在65岁以下，需持证上岗。联系电话：18652954779、19941522229

## 老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

## 遗失

遗失南京市鼓楼区妍妍婚庆用品销售中心食品经营许可证正本，编号JY13201060039146，声明作废。

遗失 张尔金保安证，证号：320122197909054810，声明作废。

遗失 吴佳怡出生医学证明，编号M320281328，声明作废。

遗失 南京好耶广告有限责任公司营业执照正本，注册号：320103000158024，声明作废。

遗失 王如江身份证，证号：

341122197505042412，声明作废。

遗失 南京鑫达威金属制品有限公司公章壹枚，声明作废。

遗失 曹明魁（身份证号

32010219820327081X）保险

代理人资格证

（0000053201000002020115721），

声明作废。

遗失 南京森隆酒店管理有限

公司银行开户许可证，核准

号：J3010035778802，开户银

行：中国建设银行南京市汤山

分理处，账号：

32001596058052501111，声

明作废。

遗失 南京安内达斯装饰材料有限公司公章壹枚，声明作废。

遗失 苏A-W85B8，吕焕云履约保证金壹万元整，票据号0026558，声明作废。

遗失声明 南京拉布婴幼儿咨询服务中心，社会信用代码：

320103600237364，营业执照正本副本遗失，特此声明。

遗失 张洁龙《出生医学证明》，

编号J321196409，特此声明作废。

遗失 南京市江宁区牛首电气设备承装工程队营业执照正副本，注册号320121000018036，声明作废。

遗失 南京市江宁区牛首电气设备承装工程队公章一枚，声

明作废。

## 浩瀚宇宙有一颗“南外星”

快报讯（通讯员 祁苗苗 记者 黄艳）距地球数亿公里，处在火星和木星轨道之间，天上有颗“南外星”！11月24日，南京外国语学校迎来重要一刻——“南外星”命名发布。中国科学院院士、江苏省科协副主席、国家天文台台长常进宣布国际小行星组织命名公报，并与南外校长邹正共同为“南外星”揭幕。

常进院士说，他在南京工作时提议以南外命名一颗小行星，南外培养了大量的人才，成绩是得到公认的，符合小行星命名的标准。如何观测到“南外星”？他介绍，远的时候需要使用大型天文望远镜，在离得近的时候，用小型望远镜即可观测到。这颗“南外星”的编号是406308，而南外是1963年建校的，与编号中的63一致。

中国科学院紫金山天文台行星基金会理事长赵海斌介绍了“南外星”在其轨道上运行的情况。“南外星”就处在火星和木星轨道之间，按照自己的路线和步伐绕着太阳运行。“南外星”是2007年4月18日由紫金山天文台盱眙天文观测站近地天体望远镜发现。国际小行星中心于2014年9月给予406308号永久编号，并确认紫金山天文台拥有该天体的发现命名权。2020年11月紫金山天文台向国际天文学联合会提名将小行星命名为“南外星”，于2021年5月14日正式通过国际批复。“南外星”与地球的最远距离达7.04亿公里，最近时只有2.34亿公里，绕太阳一周需5.56年。



扫码看视频

## 全方位推进 存量房交易网签“不见面”

快报讯（记者 潘荣）现代快报记者了解到，南京正推进“1+2+2”服务，通过一个掌上应用（“我的南京”App）、两种进厅服务和两类延伸网点的方式，为南京市民提供高效、便捷、安全的存量房买卖合同网签服务。

现代快报记者了解到，2019年12月，南京市存量房自行交易网上签约就在“我的南京”App上线。凡是完成“我的南京”App实名注册的市民，都可在“房产交易登记”模块中申请名下房屋交易，指尖轻点，仅需3个步骤即可完成网上签约流程。

“两种进厅服务”分别是服务大厅和自助服务机。2017年6月，由南京市政务办、市信息中心牵头建设的全国首创商品房交易与不动产登记一体化办理平台上线，实现了房产交易登记业务办理的“一次取号、一窗受理、一键缴费、一网通办、一并快递”。2019年10月，自助服务机在河西、华侨路、大光路、中央门4个服务中心投放使用，用于开展个人存量房自助交易买卖合同网签，买卖双方只需各自携带本人身份证件、房产证即可在自助机上自主签订合同，打印税务税票、发票等。“两类延伸网点”分别是银行网点和中介门店。据了解，目前南京市“房产交易便民服务点”已达70余个。

## 强化安全生产监管效能 新街口管委会严执法保安全

快报讯（记者 李娜）近日，现代快报记者了解到，为确保生产安全有序，南京秦淮区新街口管委会始终把保持安全生产执法高压态势作为落实属地安全责任、加强安全监管的重要抓手，紧盯特种作业和室内装饰装修等领域违法违规行为。

据介绍，新安全生产法实施后，依据委托执法事权，在秦淮区应急管理局的有力指导下，管委会始终坚持公正执法、规范执法、严格执法。今年以来，管委会运用市安全生产网格化治理平台，检查生产经营单位3171家，排查整改安全隐患9436处，整改率98.8%，立案查处25起，实施经济处罚9.1万元。通过约谈警示与严格执法并行，引导生产经营单位自觉履行安全生产主体责任，有力推动安全生产专项整治三年行动向纵深发展，确保新街口安全生产环境持续稳定向好。